

ШКОЛА СОРАДЕНИЕ ТЕОРИЯ

WWW.SORADENIE.RU

Как услышать звёздный род

Со времён первого потопа ведётся война для того, чтобы свет внутри каждого из нас проявился наиболее ярко, чтобы каждый человек, пришедший на эту землю, нашёл себя, свой звёздный род и понял цель своего пребывания здесь. Изначально на Земле существовало не четыре изначальных рода, их были тысячи. Своим светом они встраивались в матрицу Земли.

В Золотом веке многие из душ, которые приходили на эту землю, сотворяли её, являя собой умение архитекторов. Но, когда началась эта война, поле начало подсесть, напряжённость упала и каждый род начал думать о том, как сохранить своё наследие и генный материал. Какие-то рода ушли и переселились в параллельные пространства, какие-то улетели в свои Звёздные системы...

Нам известно о пяти родах, которые присутствовали на Земле тогда, пытаясь сохранить своё наследие:

1. Дарийцы
2. Харийцы
3. Расены
4. Святорусы
5. Высокоразвитые или пятая раса.

Пятая раса ушла чуть раньше, зная о том, что будет. Они понимали, что Земля входит в определённую зону, и в это время невозможно будет пребывать на Земле. Но они продолжали являть канал, который позволял всем остальным держать оборону, Периметр, получать информацию из любой точки и взаимодействовать со своими звёздными родами.

Каждый род, оставшийся здесь, трудился на благо своего рода и пытался по-своему устроить сохранение генного материала, который был на Земле. Каждый из нас может собрать широкий опыт совместно с представителями других родов, а также продолжить собирать свой опыт по своему звёздному роду. При взаимодействии с представителями своего рода, все альные алгоритмы усиливаются, а при взаимодействии с другими родами эти алгоритмы обогащаются и прописываются новые алгоритмы.

Многие люди задаются вопросом: в чём же предназначение человека? Задача, которая диктуется звёздным родом человеку, живущему на Земле – это являть тот аспект любви, который есть в нём, который заложен из изначалья с тем достоинством, которое у него есть.

Каждый человек должен понять:

- какой у него аспект любви является наиболее проявленным;
- насколько он его гармонично либо негармонично проявляет в жизни;
- какие аспекты собраны вокруг него в виде тех людей или душ, которые всё время находятся в его окружении;
- что нужно доработать для того, чтобы этот аспект являлся в чистоте.

ШКОЛА СОРАДЕНИЕ

ТЕОРИЯ

WWW.SORADENIE.RU

Если вы в соразмерности научитесь являть все четыре аспекта любви, либо вокруг вас соберутся те люди, у которых есть эти аспекты, то вы поймёте, насколько многогранной может быть энергия любви. Это то, что даёт тебе удивительную гармонию и возможность творить. Это и есть служение: ты являешь свой аспект, свет и внутреннюю любовь, которой пропитана каждая твоя клетка. А то, что мы с вами принимаем за любовь – это чувственный план. **Пока человек не перейдёт на надчеловеческий уровень и не позволит себе внутренней свободы, то мы не найдём, не осознаем эту любовь.**

Когда энергия перетекает, глаза у людей начинают светиться как звёзды, потому что глаза становятся живыми, аспект становится живым, он течёт через глаза. Посмотрев на человека, вы можете объять его этой любовью, явить ему этот аспект и изменить его жизнь. Это и есть служение и предназначение, и в этом нужно являть себя каждый момент. Но, в нас «орёт» личность, она кричит нам, что у нас есть роли, обязанности и ответственность.

На самом деле, ключевая наша ответственность в том, чтобы являть этот аспект в чистоте, а не за те роли, которые мы несём и являем себя в них совершенно негармонично, коверкая души тех, кто рядом с нами, заставляя их страдать. Поэтому нам надо понять из каких мы родов, изучить наше наследие. Дальше нам нужно соединиться на базе ответственности, альности, аспектов и внутреннего света. А насколько человек может явить чистоту и частоту, то это как раз и есть ответственность каждого. Ответственность каждого разобраться во всех этих вопросах, потому что, если мы сейчас не разберёмся, тогда наши аватары погибнут, и мы ничего не сможем сделать.

В этих наработках нам может помочь одно из самых главных качеств – Смирение. Оно позволяет нам являть любой аспект в чистоте, позволяет познавать нам себя истинного, именно Смирение можно наработать в течении одной жизни. Благодаря Смирению можно выйти очень высоко в свою Звёздную систему. Смирение – это наивысший аспект любви, это наивысшая глубинная сила любви, которая может быть явлена через каждого человека. Именно Смирение позволяет исключить внутреннее предательство, прежде всего, по отношению к своей душе, а также исключить войны вокруг.

Поэтому нам предстоит очень многое сделать, изучить, обменяться друг с другом и явить новое качество. Наша с вами задача разобраться с аспектами любви, потому что, если каждый человек будет понимать, что он являет в каждый момент времени, тогда наши звёздные рода будут смотреть на нас и радоваться, так как мы будем являть Достоинство.

Чтобы взаимодействовать со звёздным родом, нужно разобраться вначале с земным. Если вы разобрались с земным родом, у вас стоит высокий канал совести, и вы умеете в этом канале работать, то вы в любом случае свяжитесь со своим звёздным родом. Звёздные рода готовы с нами взаимодействовать, это мы их не слышим. А не слышим, потому что не можем резонировать из-за нехватки чистоты и частоты.

Опять же, чтобы хватало чистоты нужно разобраться с кармой ближнего круга, запустить внутри себя перетекание, восстановить работу альных структур... Одним словом – много работы, Друзья!